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Folz y Schweitzer, presidentes de Peugeot-Citroën y Renault reciben el premio Diálogo de manos del Ministro de Industria, José Montilla

Madrid, 29 de junio de 2004.- Los presidentes de Peugeot-Citroën, Jean-Martin Folz y Renault, Louis Schweitzer, han recibido hoy el I premio DIALOGO a la Amistad Hispano-Francesa, otorgado a ambos grupos empresariales por su contribución al desarrollo tecnológico, la promoción del empleo y la cooperación bilateral.

El encargado de entregar el premio ha sido el Ministro de Industria Comercio y Turismo, José Montilla.
El premio, una estatuilla realizada expresamente para la ocasión por el escultor Santiago de Santiago, representa un toro y un gallo entrelazados como símbolo de las relaciones entre Francia y España . El acto ha tenido lugar en el Casino de Madrid y  ha concluido con una cena a la que han asistido una amplia representación del mundo empresarial, político y cultural.

El  jurado que otorgó el galardón  fue presidido por el escritor Jorge Semprún, a quien acompañaron en la decisión  Miguel Angel Aguilar, Secretario General de la Asociación de Periodistas Europeos; Carmen Alborch, Diputada por el PSOE; Rafael Arias Salgado, Presidente de Carrefour; el pintor Eduardo Arroyo, el ex - ministro de  Economía Miguel Boyer;  Fernando González Urbaneja, Presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid y el hispanista Joseph Pérez.

La Asociación de Amistad Hispano-Francesa DIALOGO se creó en 1983 con el fin de acercar las realidades de los dos países vecinos mediante la promoción de actividades de índole cultural, científica, informativa y empresarial. Entre esas actividades figura, en lugar preferente, su “bolsa de stages” gracias a la que 20.000 estudiantes franceses han realizado prácticas en diversas empresas en España, desde 1987, fecha en la que se creó el programa. Los socios de Diálogo son tanto particulares como empresas que desarrollan su actividad en ambos países. Los patrocinadores del premio son 21 empresas de diversos sectores del espectro económico.

En 1984 DIALOGO fue reconocida de”Utilidad Pública”. Está presidida por José Luis Leal y tiene como presidentes de honor a SM el Rey de España y al Presidente de la República Francesa.
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